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1. feladat:

. Ha beléptem a cukiba, a fagyipult szell6zérésein dat megvillant a fagyigép fémesen ragyogo teste.
Megborzongtam: ott van 6, aki szétvdlasztja a hideget és meleget. ” Miért borzongott meg a torténet
elbeszél6je?

HELYES VALASZ: D

2. feladat:
Az alabbi szavak koziil melyiknek a jelentése all legkozelebb a szovegbeli ,,meghdkadt” sz6éhoz?
HELYES VALASZ: A

3. feladat:

Melyik IGAZ, illetve melyik HAMIS az alabbi allitasok koziil? Véalaszodat a megfeleld sz6 bekarikdzasaval
jelold! )

HELYES VALASZ: IGAZ, HAMIS, HAMIS, HAMIS, IGAZ

4. feladat:

Miért nem helyes a f6szereplé érvelése? ,, 4 cukiban sétét volt, ami érthetd, mert odakint a vildgoson
gyorsan elolvadt a fagyi.”

HELYES VALASZ:

A tanul6 értelmezi a kérdést, és valaszaban utal arra, hogy a ,,viligoson” sz6 miatt santit az érvelés,
mert nem a vilagos, hanem a meleg miatt olvad el a fagylalt a napon. Vagy forditva, a ,,s6tét” alapjan
cafol. Pl.:

* A fagyi nem a s6tét, hanem a fagyigép hidege miatt nem olvadt el bent a cukiban. (Igy is elfogadhatd, mert
logikus, és érti a problémadt.)

* A fagyi a napsiités melegétdl és nem a fényétdl olvad el.

* Igaz, hogy vilagoson olvad el a fagyi, de nem a fénytol, hanem a melegtél. Itt kovetkeztet rosszul a
fészerepld.

* Biztos, még kicsi volt, €s azért nem tudta, hogy nem a vilagostol, hanem a hdmérséklettdl fiigg, hogy
elolvad-e a fagyi. P nyareste, ha s6tét van, de 30 fok, akkor is elolvad a fagyi.

* A levegd melege és nem a vilagos miatt olvadt el a fagylalt.

ROSSZ VALASZ:

Helytelen vagy hianyos vilasz. Szintén nem fogadhato el, ha a tanulé anélkiil tagadja az idézetet, hogy
megindokolna valaszat. PL:

* Mert vilagoson nem olvad el odakint gyorsan a fagyi, és a cukiban nem volt sétét. (Csak tagadja az
idézetet, nem indokol.)

« Sotétben nem lehet latni a fagylaltot, ezért volt bent sétét, nem azért, hogy ne olvadjon el a fagyi. Igy el
tudta adni a félig romlott vagy gusztustalan fagyit is a cukrasz. (Téves, nem a szivegre tamaszkodo érvelés.)
* A foszerepld érvelése szerintem sem helyes. (A kérdés ismétlése.)

« Aramkimaradas lehetett, nem szokott egy cukraszdaban sotét lenni.

5. feladat:
Miért nem all be a ,,nagyot evok™ szaja?
HELYES VALASZ: C

6. feladat:

Milyen télcséres fagylaltot ettek altalaban azok, akik marcius 15-én fagylaltoztak?
HELYES VALASZ:

A tanul6 visszakeresi a kért informaciot, és leirja, hogy puha télesérest. Pl.:

* Puha t6lcsérest./Puhat.

« Régi toleséreset./Atazott tolcséreset.

ROSSZ VALASZ:

Helytelen vagy hianyos valasz, pl.:

Keményet./Kemény tolcsérest.



